
ПРОТОКОЛ от 17.0б.2026 года ЛЬ 2
заседания Комиссии,совета депугатов внутригородского муниципального

oбpaзoBания;МyниципалЬнoгooкpyгaХамoвникиBгopoДеМoсквeпo
вопросам землепользования, градостроительства, безопiсности, охраны

паlttятников архитектуры и исторической среды

Щата проведенпяз 17 июня 2026 года с 1б:30 до 1,б:53
Место проведения: Москва, ул. Пречистецка, дом t4l]l,cTp. 1, кабинет 13

Присутствовали:

пахоlrов в.н. - председатель Комиссии Совета дегryтатов внутригородского
муницип€lльного образования - муницип€шьного округа Хамовники в городе
Москве по вопросам землепользованиrI, црадостроительства, безопасн6ar",
охраны памrIтников архитектуры и исторической среды

исаченков П.в. - член комиссии, Дегý/тат Совета депутатов Мо Хамовники в
городе Москве;
ковалевская и.о. - член комиссии, Дегý/тат Совета депутатов Мо Хамовники в
городе Москве;
Воронков А.о. - член комиссии, депутат Совета депутатов Мо Хамовники в
городе Москве;
Каткова А.п. - член комиссии, депутат Совета депутатов Мо Хамовники в
городе Москве.
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ПОВЕСТКА ЩНЯ:

О результатаХ проведениЯ монйтоРинга ярмаркИ выходного днrI
во II квартале 2,026 года (докладчик Пахомов В.Н,);
о согласованиvll (отказе в согласовании) проекта внесения изменений в схему
размещениrI сезонных (летних) кафе в частИ вкJIючения сезонного (летнего)
кафе при стаIIионарном предприятии общественного питания ооо (ЭТоН>
по адресу: г. Москва, ул. Усачева, д.13 (докладчик Пахомов в.н.).

СЛУШАЛИ: Пахомова В.Н. по повестке дня

РЕШИЛИ;
Утвердить повестку дня.
Результаты голосования: за единогласно.

СЛУШАЛИ: Пахомова В.Н. по п.1 повестки дня.

1. о резулътатах проведения мониторинга ярмарки выходного дня
во II кварт€Lле 2026 года.

РВШИЛИ:
В соответствии с частью 9 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2Ol2

года м 39 <<о наделении органов местного самоуправления внутригородских
муниципапьных образований в городе Москве отдельными полномочиями
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города МосквъП>, постаНовлениеМ ПравитеЛьства МосквЫ от 4 мая 20L1 года
j\ъ 172_пп <об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров
(выполнения рабОт, оказания услуг) на них на территории города Москвы>,
решением Совета депутатов муницип€tпьного округа Хамовники от 2| нояфя
2024 года Ng |8l4 (об утверждении Регламента ре€tлизации отделъных
полномочий города Москвы по согласованию мест размещения ярмарок
выходного дня и проведению мониторинга их работьD), заслушав информацию
главЫ мунициПапьногО округа Хамовники в городе Москве, а также yIитывЕUI
мнение жителей, выск€ванное в ходе проведения мониторинга ярмарок
выходного Дня, рекомендовать Совету депутатов внутригородского
муницип€tльного образования - муницип€lJIьного округа Хамовники в городе
Москве:

1. Информацию о результатах прQведения рабочей группой Совета
Деtцrтатов внутригородского муницип€tпьного образования - IчtУНИципапьного
округа Хамовники в городе Москве мониторинга соблюдениrI требований по
организации ярмарок выходного днlI по адресу: метро <<СпортивнаlD)
ХаМОВНИЧеский в€uI, вл. 36А во втором квартаJIе 2026 года принять к сведению.

2. НаПравить настоящее решение в Государственное бюджетное
rIРеЖДеНИе ГОроДа Москвы <<Московские ярмарки), Щепартамент торговли и
УСЛУГ ГОРоДа Москвы, Щепартамент территориальньIх органов исполнительной
ВЛаСТИ ГОРОДа Москвы, префектуру I]ентра-гlьного административного округа
города Москвы, управу района Хамовники города Москвы.

3. ОПУбликоВать настоящее решение в сетевом издании <<Московский
МУНиципальныЙ вестнию) и р€вместить на официЕlпьном саЙте органов местного
самоуправления внутригородского муниципального образования
Муниципztльного округа Хамовники в городе Москве в информационно-
телекоммуникационной сети <<Интернет>> (www.mo-hamovniki.ru).

4. Контроль за выполнением настоящего решениrI возложитъ на главу
ВНУТригороДского муниципЕшIьного образования муницип€tJIьного округа
Хамовники в городе Москве Васильева А.А.

Результаты голосования: за единогласно

С.,ilУША.,rrИ: Пахомова В.Н. по п.2 повестки днrI.

2. О согласованип/ (отказе в согласоВании) проекта вIIесения
иЗМенений в схему размещения сезонных (летних) кафе в части включеЕия
сезонного (летнего) кафе при стационарном предприятии общественного
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полномочиями города Москвы>>, пунктом з.3.З.2.I.1.2 приложениrI
2 постановлениrI Правительства Москвы от 06 марта 2015 .одu Jф 102_пп
(О размещении сезонных (летних) кафе при стационарных предприJIтиях
общественного питания>, рассмотрев обращение Префектуры Iфнтрального
админисц)ативного округа города Москвы от 02.06.2026 Nч ЩАО_07-05-2458/26(в". Jф I\д(м-18-281 от 08.06.2026), рекомендовать Совету депутатов
вЕутригОродского муницип€lльного образования муницип€lльного округа
Хамовники в городе Москре:

1. Согласовать проект внесения изменений в схему р€вмещения сезонных
(летних) кафе в части включениjI сезонного (летнего) кафе при стационарном
предприrIтии общественного питаниrI ооО (ЭТоН) по адресу: г. МоЪква,
ул. Усачево, д.13 (Приложение).

2. Направитъ настоящее решение в ,щепартамент торговли и услуг города
Москвы, Префектуру Щентрального административного округа города Москвы,
управу района Хамовники города Москвы,

3, Огryбликовать настоящее решение в сетевом издании <<московский
муниципальный вестник) и р€вместить на официztльном сайте органов местного
самоуправлениrI внутригородского муницип€Lльного образования
муницип€шьного округа Хамовники в городе Москве в информационно-
телекоммуникационной сети <<Интернет) (www.mo-hamovniki.ru).

4. КОНТРОлЬ За выполнением настоящего решениrI возложить на главу
внутригородского муницип€tлъного образования муницип€lльного округа
Хамовники в городе Москве Васильева А.А.

Результаты голосования: за единогласно.

Председатель комиссии Совета депутатов
внутригородского муниципального образования -
муниципального округа Хамовники в городе
Москве по вопросам землепользования, остроительства,
безопасности, охраны памятников а
и исторической среды В.н. Пахомов


